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ACTA 51: QUINCUAGÉSIMA PRIMER SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 
ORDEN DEL DÍA 

FECHA: 16 DE ENERO DEL 2026. 
 
 

I. Pase de lista. 
II. Declaratoria del Quórum Legal.   
III. Lectura, y en su caso aprobación del orden del día. 
IV. Declaratoria de Sesión Pública. 
V. Presentación de Dispensa de lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión 

Anterior.  
VI. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 

Presidente Municipal Constitucional sobre un subsidio mensual para gastos de 
operación del Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Ayapango, 
como se venía trabajando en el ejercicio fiscal 2025 en espera de los 
lineamientos para el presupuesto del ejercicio fiscal 2026. 

VII. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre un subsidio mensual para gastos de 
operación del Instituto Municipal de la Juventud de Ayapango, como se venía 
trabajando en el ejercicio fiscal 2025 en espera de los lineamientos para el 
presupuesto del ejercicio fiscal 2026. 

VIII. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre el Informe de la Relación detallada del 
Contingente Económico de Litigios Laborales en contra del Ayuntamiento de 
Ayapango, Estado de México, relativo al mes de diciembre de 2025. 

IX. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre la remoción del cargo de la Lic. Patricia 
Gutiérrez Velázquez como Directora de Ecología, del Municipio de Ayapango, 
Administración 2025-2027. 

X. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre el Nombramiento del Lic. Pablo Juárez 
Rosas como Director de Ecología del Municipio de Ayapango, Administración 
2025-2027. 

XI. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre la aprobación de la Guía Metodológica 
para la Elaboración, Modificación y Validación de la Reglamentación 
Municipal.  

XII. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre la Minuta Proyecto de Decreto “POR 
EL QUE SE REFORMA EL PARRAFO QUINCUAGESIMO SEGUNDO DEL ART. 
5 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MEXICO” 
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XIII. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre la Minuta Proyecto de Decreto “POR 
EL QUE SE REFORMA EL ART. 139 BIS: Y SE ADICIONA EL PARRAFO DECIMO 
SEGUNDO AL ARTICULO 18 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO” 

XIV. Presentación, Discusión y, en su caso aprobación de la Propuesta que realiza el C. 
Presidente Municipal Constitucional sobre la Minuta Proyecto de Decreto “POR 
EL QUE SE REFORMAN LOS ART. 5 PARRAFO DOCEAVO; Y 88, PARRAFO 
PRIMERO, INCISO B) DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MEXICO” 

XV. Asuntos Generales 
XVI. Clausura de la sesión.   

 
 

 


